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Érkezés 

 A gépünk szeptember huszadikán indult reggel hat óra tízkor, ami azt jelentette, hogy 
már pár órával előtte a reptéren találkoztunk. Mindenki időben ott volt ezért gördülékenyen 
haladt minden és még egy kis időnk is maradt a gép indulása előtt, ezt nagyrészt a repülőtér 
felfedezésével töltöttük. 

     

 

 

 

 

 

Életem első repülése meglepően jó volt szerencsére nem lettem rosszul és a kilátás is 
gyönyörű volt. Miután a gépünk landolt Rómában mindenki átvette a bőröndjét és 40 perc 
várakozás várt ránk ugyanis a sofőr, aki a szállásra vitt minket elkésett. Az út nagyon hosszú 
volt több mint két óra kocsikázás várt ránk, de a táj rendkívül szép volt. 

                                               

 

 

 

 

 



 A szálláson már vártak minket szerencsére jól beszéltek angolul és mindent részletesen 
elmagyaráztak. Miután megkaptuk a kulcsokat elindultunk egy éttermet keresni mivel már 
nagyon éhesek voltunk. Be is tértünk egy helyre, ami azután a kedvencünk is lett és még egy 
magyar pincérnővel is találkoztunk. Ezután megejtettük az első bevásárlásunkat is. A hétvége 
többi része pihenéssel telt nagyrészt, de azért úgy döntöttünk ellátogatunk Spelloba is 
valamint kezdtük egymást egyre jobban megismerni. 

 

 

Vasárnap Spello után már igyekeztünk időben lefeküdni és kipihenni magunkat, hiszen 
hétfőtől várt ránk a munka. 

 

 

 

 

 

 

 

 



Munka 

Egy kicsit tartottam tőle, hogy esetleg túl bonyolult lesz, vagy nem fogom rendesen 
érteni a feladatot, de semmi ilyenről nem volt szó. Egyszerű feladatot kaptunk számlák adatait 
kellett felvinni a cég rendszerébe, amihez megfelelő tájékoztatást is kaptunk. Egy idő után 
eléggé monoton lett, de szerencsére együtt maradtunk így nem volt egy unalmas percünk sem 
még akkor sem, ha esetleg munka nélkül maradtunk pár órára. Volt egy magyar munkatársunk 
is, aki nagyon sokat segített, hiszen ő már hetek óta ott dolgozott és szerencsére rendkívül jól 
kijöttünk egymással. A munkába járást busszal kellet megoldanunk, amihez a cég biztosított 
nekünk bérletet. 

 

Assisi 

Számomra talán Assisi volt a legnagyobb élmény az egész város hangulata csodálatos 
volt. Itt készítettem talán a legtöbb képet, rengeteget sétáltunk és utána természetesen a pizza 
elmaradhatatlan volt. 





 

Hazaút 

Reggel 11 óra körül jöttek értünk, voltak olyan kedvesek, hogy a vasútállomásra 
kivittek minket autóval. Miután a vonat elindult nem sokkal később már Rómában voltunk 
ahol volt egy kis időnk a busz indulásáig, ugyanis még háromnegyed óta buszút választott el 
minket a repülőtértől. Ezt az időt felfedezéssel töltöttük. 

 



A reptéren egy sok órás várakozás várt ránk ráadásul még a gépünk is késett, szerencsére 
azért nem túl sokat. 

 Összességében én életem egyik legmeghatározóbb élményeként tekintek erre, 
rengeteget tanultam és sok új dolgot fedeztem fel. Elsőre ijesztő volt, de így utólag 
visszagondolva igazából kár, hogy ilyen gyorsan elrepült ez a három hét. 

 

 


